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Звіт про фінансові результати (форма № 2) відноситься до числа  

основних форм фінансової звітності як комерційних, так і державних 
підприємств. Він надає інформацію про формування фінансових 
результати господарської діяльності за звітний період. 

Метою складання звіту про фінансові результати є надання 
користувачам повної, правдивої і неупередженої інформації про 
доходи, витрати, прибутки і збитки та сукупний дохід підприємства за 
звітний період. Це передбачено наказом Міністерства фінансів України 
«Про затвердження Методичних рекомендацій щодо заповнення форм 
фінансової звітності» від 28.03.2013 р. за № 433.   

Значення звіту про фінансові результати визначається роллю 
прибутку як показника оцінки ефективності господарської діяльності 
підприємства і джерела самофінансування. 

Аналіз звіту про фінансові результати (форма № 2) передбачає 
послідовне дослідження усіх статей звіту в динаміці. Для цього можуть 
використовуватися такі методи: горизонтальний, вертикальний, 
трендовий аналіз показників, розрахунок фінансових коефіцієнтів, 
факторний аналіз. 

У звіті про фінансові результати наводяться доходи, витрати, 
порядок формування прибутку (збитку), інший сукупний дохід та 
сукупний дохід підприємства за звітний період, операційні витрати в 
поелементному розрізі, кількість акцій та розрахунок прибутку на одну 
акцію.   

Аналіз починається з дослідження чистого доходу від реалізації 
продукції і собівартості проданої продукції як основних показників 
формування прибутку. Різниця між чистим доходом і собівартістю 
носить назву валовий прибуток. Цей показник дозволяє аналізувати 
ефективність виробничої (торгової) діяльності підприємства. При 
аналізі зазначених показників особлива увага повинна приділятися 
вивченню тенденцій їх змінення.  

Аналізу підлягають й інші показники фінансових результатів, які 
визначаються на основі даних форми № 2: прибуток (збиток) від 
основної, операційної, фінансової, інвестиційної діяльності; прибуток 
(збиток) до оподаткування; чистий прибуток (збиток). 


